

Păstrează tradiția

Ziua Națională a României, marcată și de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENSUSIANU” HUNEDOARA - DEVA

CENTRUL CULTURAL „DRĂGAN MUNTEAN” DEVA

B

organizează manifestarea cultural - educativă



27 noiembrie 2014, ora 13⁰⁰

Centrul Cultural „Drăgan Muntean” Deva,
Sala „Liviu Oros”

în parteneriat cu:

Colegiul Național Sportiv „CETATE” Deva

Colegiul Tehnic „TRANSILVANIA” Deva

Colegiul Tehnic Energetic „DRAGOMIR HURMUZESCU” Deva

Licențiar Tehnologic „GRIGORE MOISIL” Deva

Licențiar de Arte „SIGISMUND TODUȚĂ” Deva

Colegiul Național „SABIN DRĂGOI” Deva

Parteneri media:



Biblioteca județeană va dedica și în acest an Zilei Naționale a României o activitate

specială, destinată

în primul rând tineretului.

Astfel, în ziua de 27 noiembrie, începând cu ora 13:00, în Sala Liviu Oros a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, liceeni prezenți în sală vor asista la o prezentare ce va avea ca temă Unirea cea Mare și făurirea României Mari. „Vor fi prezentate imagini-document despre evenimentele politice care, în anul 1918, au adus Basarabia, Bucovina și Transilvania laolaltă și s-a făurit România Mare. Publicul va fi format din

elevi de la colegiile și liceele din Deva cărora, la finalul expunerii, li se vor adresa întrebări legate de marele eveniment de la 1 Decembrie 1918, cele mai bune răspunsuri fiind răsplătite cu premii constând în diplome și cărți oferite de biblioteca noastră”, a precizat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.

Expoziție de carte cu tema Marii Uniri

Prezentarea pentru elevi nu este singurul eveniment pregătit de conducerea bibliotecii pentru a marca Ziua Națională a României. Astfel, tot cu această ocazie, în incinta Bibliotecii Județene „Ovid Densu-

sianu” Hunedoara-Deva se va amenaja o expoziție de carte având ca temă Marea Unire de la 1918 și participarea hunedoreanilor la acest eveniment major al istoriei noastre. Porțile bibliotecii vor fi deschise tuturor celor care vor să cunoască aceste cărți, să le răsfoiască și să discute pe marginea lor cu bibliotecarii instituției specialişti în istorie.

Raluca Poloc

Un eveniment de suflet

Ziua Națională a României marcată de Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu"



Sfârșitul lunii noiembrie îi adună an de an laolaltă pe tinerii Bibliotecii care, în număr mare, iau parte la acțiunea devenită tradițională dedicată mării sărbători de decembrie, ziua Marii Uniri, ziua în care ținuturile române s-au adunat între hotarele firești. „Și în acest an, activitatea noastră cultural-educativă dedicată Zilei Naționale a României a fost ocazia unei puternice emoții și bucurii. Aceste sentimente am transmis, sperăm noi, tuturor tinerilor care, în ziua de 1 Decembrie, au făcut neîncăpătoare Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva, locul devenit tradițional pentru activitățile noastre”, a precizat managerul bibliotecii județene, Sebastian Bara.

Premii pentru elevii atenți

Așa cum procedează în fiecare an, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a dedicat și în acest an Zilei Naționale a României o activitate specială, având drept public țintă tineretul, elevii de la colegiile și liceele devene. În cadrul acestei prezenți în sală au avut ocazia să urmărească o prezentare care a avut ca temă Unirea cea Mare și făurirea României Mari. S-a vorbit, documentat și competent, despre etapele sale pe care au premers, în anul 1918, unirea de la 1 Decembrie – unirea cu Basarabia și Bucovina – apoi marele moment al unirii Transilvaniei, luând naștere astfel România Mare. Activitatea pe care a organizat-o ieri Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva are tocmai această menire de a plăti, în memoria românilor importanța zilei de 1 Decembrie, siguranță, după ce tinerii au urmărit prezentarea, au devenit mai bogați spiritual și mai mândri că aparțin acestui popor. De obicei, în finalul prezentării au fost adresate întrebări din tematica Unirii, cele mai bune răspunsuri fiind recompensate cu cărți noi și cu diplome oferite de Biblioteca.